

ARKANSAS SENATE
86th General Assembly - Regular Session, 2007
Amendment Form

Subtitle of Senate Bill No. 587

"AN ACT FOR THE DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES - DIVISION OF
YOUTH SERVICES - VARIOUS EXPENSES TO REPLACE THE ALEXANDER JUVENILE
CORRECTIONAL FACILITY GENERAL IMPROVEMENT APPROPRIATION."

Amendment No. 1 to Senate Bill No. 587.

Amend Senate Bill No. 587 as originally introduced:

Add the following Representatives as cosponsors of the bill: Breedlove,
Walters

AND

Page 1, line 13, delete "THE" and substitute "OR RENOVATE THE"

AND

Page 1, line 14, delete "; AND FOR" and substitute ", THE NORTHWEST ARKANSAS
REGIONAL JUVENILE PROGRAMS, AND OTHER REGIONAL JUVENILE PROGRAMS; AND FOR"

AND

Page 1, line 21, delete "VARIOUS EXPENSES TO REPLACE"

AND

Page 1, line 22, delete "THE ALEXANDER JUVENILE CORRECTIONAL"

AND

Page 1, line 23, delete "FACILITY" and substitute "JUVENILE AND REGIONAL
PROGRAMS"

AND

Page 1, line 29, delete "ALEXANDER JUVENILE CORRECTIONAL FACILITY" and
substitute "JUVENILE AND REGIONAL PROGRAMS"

AND



Page 1, line 34, delete "the Alexander Juvenile" and substitute "or renovate the Alexander Juvenile"

AND

Page 1, line 36, insert a new subsection to read as follows:

" (B) For construction, renovation, acquisition, purchase of equipment, maintenance, and other operating expenses to replace or renovate the Northwest Arkansas Regional Juvenile Programs and other Regional Juvenile Programs, the sum of.....\$6,900,000."

The Amendment was read the first time, rules suspended and read the second time and _____

By: Senator Madison
Representative Breedlove
JKG/JKG - 03-15-2007 14:13
JKG194

Secretary